

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.02.2009 20:56:00

формирования заключения врача: 25.02.2009 10:59:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/78726/answer/78727>



Заключение врача

Уважаемый Антон! Бужирование не показано, если нет стриктуры уретры. Инстилляции также не входят в обязательные манипуляции при этих инфекциях. Вполне можно обойтись без них. Цитомегаловирус и ВПЧ лечат противовирусными препаратами и иммуностимуляторами. Но эффект от этого лечения не всегда есть - заболевания на сегодняшний день считаются неизлечимыми, и удовлетворительным результатом считается длительная ремиссия. Жене также надо пройти лечение под контролем гинеколога. Удачи.